

Bauer, Alice, jazzová zpěvačka, klavíristka, textařka a překladatelka, narozena po roce 1969.

Alice Bauer se narodila do hudební rodiny a po ukončení gymnázia v Praze studovala rok na Pedagogické fakultě a poté na Filosofické fakultě Karlovy Univerzity vystudovala obor anglistika-ameristika a lingvistika-fonetika. Zároveň studovala na konzervatoři Jaroslava Ježka v Praze, obor jazzový a populární zpěv a dvakrát za dobu svých studií navštívila Eurochor. Rok studovala na téže konzervatoři také klavír.

Zpěvačka začínala u standardů a postupně objevovala blues, swing a další styly. Setkání s Pavlem Klikarem, kapelníkem Originálního pražského synkopického orchestru, znamenalo velký zlom v její kariéře. Díky její nahrávce *St. Louis Blues* začala pravidelně zpívat s jeho orchestrem v Malostranské besedě. Uskupení Pavla Klikara se zabývá zejména hudbou dvacátých a třicátých let v oblasti taneční a jazzové a snaží se o velkou autenticitu zvuku. Zpěvačka Alice Bauer stále spolupracuje s klávesistou Janem Kořínkem a Groove band, nebo také s jazzovým Sextet of the swing Jiřího Polydora. Od založení je Alice Bauer členkou orchestru svého bratra Varhana Orchestroviče Bauera Okamžitý filmový orchestr. S tímto seskupením nahrála řadu kompozic, z nichž nejznámější je quasi-barokní árie pro film Miloše Formana – *Goya's Ghost* z roku 2006. V současnosti spolupracuje i nadále s Originálním pražským orchestrem, zpívá v kapele Polydor Sextet či s acappellovým sextetem Skety, který vyhrál první místo v jazzové kategorii na mezinárodní soutěži Vokal Total v Grazu v roce 2014. Speciálním projektem Alice Bauer je vokální trio Hot Sisters zaměřené na originální tvorbu ve swingovém stylu s českými texty.

Alice Bauer se **mimojiné zabývá doposud anglickým jazykem** a hlavně se zaměřuje na překlad z i do angličtiny. Jedním z jejích textů v angličtině je píseň *Born of Water* na albu DJ Kubátka, který získal cenu Anděl za elektronickou hudbu v roce 2010.

Literatura

Zdroje

<http://zena-in.cz/clanek/alice-bauer-ta-ktera-rozezpivala-prizraky>

<http://www.alicebauer.cz/>

<http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/1183619616-kultura-cz/207562228000028/obsah/112637-portret-alice-bauer>

<http://hotsisters-music.com/#>

Natálie Vančurová